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Ολοκληρώθηκε το debate των πολιτικών 
αρχηγών στην Κρατική Τηλεόραση
/ Επικαιρότητα

Ολοκληρώθηκε το debate των πολιτικών αρχηγών το οποίο μεταδόθηκε 
από την Κρατική Τηλεόραση για τις επερχόμενες εκλογές. Η τηλεμαχία 
των πολιτικών αρχηγών μεταδόθηκε οχτώ χρόνια από το debate του 2015 
και διήρκεσε από τις 21.10 της Τετάρτης έως τις 12.οο το βράδυ 
ξημερώματα Πέμπτης.  

Κυριάκος Μητσοτάκης, Αλέξης Τσίπρας , Νίκος Ανδρουλάκης,
Δημήτρης Κουτσούμπας, Κυριάκος Βελόπουλος και Γιάνης Βαρουφάκης για 
πρώτη φορά μαζί απάντησαν στις ερωτήσεις έξι δημοσιογράφων.
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Οι πολιτικοί αρχηγοί κάθισαν από αριστερά προς τα δεξιά με βάση την 
κοινοβουλευτική δύναμη των κομμάτων. Δηλαδή, πρώτος ο πρόεδρος της Ν.Δ. και 
πρωθυπουργός, Κυριάκος Μητσοτάκης και στη συνέχεια ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ-
ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ Αλέξης Τσίπρας, ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ Νίκος 
Ανδρουλάκης, ο γενικός γραμματέας της ΚΕ του ΚΚΕ Δημήτρης Κουτσούμπας, ο 
πρόεδρος της Ελληνικής Λύσης Κυριάκος Βελόπουλος και ο γραμματέας του 
ΜέΡΑ25, Γιάνης Βαρουφάκης.
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Oι θεματικές ενότητες στις οποίες τοποθετήθηκαν οι πολιτικοί αρχηγοί  ήταν έξι:
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1. Οικονομία, Ανάπτυξη, Απασχόληση

2. Εξωτερική Πολιτική και Άμυνα

3. Κράτος, Θεσμοί, Διαφάνεια

4. Υγεία, Παιδεία και Κοινωνικό Κράτος

5. Περιβάλλον και Ενέργεια

6. Νέα Γενιά.

Την τηλεμαχία συντόνισε ο Γιώργος Κουβαράς.

Απέναντι στους πολιτικούς αρχηγούς κάθισαν με αλφαβητική σειρά, οι 
δημοσιογράφοι των έξι τηλεοπτικών καναλιών πανελλαδικής εμβέλειας. Δηλαδή, η 
Μάρα Ζαχαρέα (STAR), η Σία Κοσιώνη (ΣΚΑΪ), ο Γιώργος Παπαδάκης (ΑΝΤ1), ο 
Αντώνης Σρόιτερ
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(ALPHA), ο Παναγιώτης Στάθης (OPEN) και η Ράνια Τζίμα (MEGA).

Με κλήρωση καθορίστηκε ότι η Σία Κοσιώνη ήταν η πρώτη δημοσιογράφος στη 
σειρά των ερωτήσεων, ενώ ο κύκλος των θεματικών ενοτήτων θα έκλεισε με 
ερώτηση της Μάρας Ζαχαρέα.

Η άφιξη των Πολιτικών Αρχηγών

Πρώτος πέρασε την πόρτα του Ραδιομεγάρου ο πρόεδρος της Ελληνικής Λύσης,
Κυριάκος Βελόπουλος λίγο πριν τις 20:00. Μιλώντας μπροστά στις κάμερες είπε:
«Δυστυχώς στη σημερινή τηλεμαχία, με ευθύνη των υπολοίπων κομμάτων, έγινε 
τηλεπαράλληλος διάλογος. Από την αρχή είχαμε πει ότι θέλουμε ελεύθερα οι 
δημοσιογράφοι να κάνουν τις ερωτήσεις τους, ώστε να μπορεί ο ελληνικός λαός 
να βγάλει τα συμπεράσματά του. Οι άλλοι – από φόβο μάλλον – ήθελαν 
τηλεπαράλληλη διαδικασία. Να δούμε αν ο ελληνικός θα καταλάβει τελικά ποιοι 
είναι ικανοί να κυβερνήσουν και ποιοι είναι απλά ικανοί να κάνουν δειλά 
παράλληλους μονολόγους».

Στη συνέχεια προσήλθε ο ο γραμματέας του ΜέΡΑ25- Συμμαχία για τη Ρήξη, 
Γιάνης Βαρουφάκης και ακολούθησε ο γγ του ΚΚΕ, Δημήτρης Κουτσούμπας.

«Ελπίζω να αναδειχθούν σοβαρά ζητήματα, η συνέχεια επί της οθόνης» τόνισε ο κ. 
Βαρουφάκης, ενώ συμπλήρωσε ότι το πλαίσιο του debate «είναι απαράδεκτο. Θα 
κάνουμε ό,τι μπορούμε για να πληροφορήσουμε τον κόσμο για τις θέσεις των 
κομμάτων» δήλωσε ο Γιάνης Βαρουφάκης προσερχόμενος.

Από την πλευρά του ο Δημήτρης Κουτσούμπας σχολίασε τις πολλές κάμερες και 
τα πολλά κανάλια. «Μια συζήτηση θα κάνουμε παιδιά, προεκλογικά, σε καλό 
κλίμα» ανέφερε προσερχόμενος. Κληθείς να σχολιάσει το ότι φοράει γραβάτα 
σήμερα απάντησε ότι άλλοτε φοράει γραβάτες κι άλλες φορές όχι ενώ πρόσθεσε 
με χιούμορ «και ειδικά απόψε που θα είναι όλοι μαζεμένοι, ε, να είμαστε και λίγο 
σουλουπωμένοι».

Στις 20:20 πέρασε την πόρτα του Ραδιομεγάρου και ο πρωθυπουργός, 
Κυριάκος Μητσοτάκης ο οποίος εντυπωσιάστηκε από τις πολλές κάμερες που 
είχαν στηθεί. Σημειώνεται επίσης, ο κ. Μητσοτάκης έφθασε πιο πριν από τον 
Αλέξη Τσίπρα και τον Νίκο Ανδρουλάκη.



Πέντε λεπτά αργότερα κατέφθασε και ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ, 
Νίκος Ανδρουλάκης.

Τελευταίος έφτασε ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, Αλέξης Τσίπρας.
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